
Kontroly výskytu výrobků s HHC, HHC-O a THCP v Jihomoravském kraji 

 

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně (dále jen „KHS JmK“) v období od 

08.03.2024 do 22.03.2024 provedla celkem 225 kontrol, za účelem zjištění, zda se v tržní síti na území 

Jihomoravského kraje vyskytují výrobky s obsahem návykových látek Hexahydrokanabinol (HHC), 

Hexahydrokanabinol-O-acetát (HHC-O) a Tetrahydrokanabiforol (THCP) dle nařízení vlády č. 463/2013 

Sb., o seznamech návykových látek, ve znění pozdějších předpisů. 

Z celkových 225 kontrol, bylo 185 zaměřeno na kontrolu elektronických cigaret a bylinných výrobků 

určených ke kouření a 40 na kontrolu kosmetických přípravků. Zkontrolováno bylo 194 kamenných 

prodejen, 18 prodejních automatů a 13 e-shopů.  

 

 

Graf 1: Kontroly HHC v JmK dle typu kontrolované provozovny 

 

V případě kontrol kosmetických přípravků nebyl nalezen žádný výrobek, u kterého by bylo podezření na 

obsah některé ze zakázaných látek. 

Při kontrolách elektronických cigaret a bylinných výrobků ke kouření byl z 185 provedených kontrol v 6 

případech zjištěn výskyt výrobků, na kterých bylo uvedeno, že obsahují HHC, nebo THCP. 

Jednalo se o 4 kontroly v kamenných prodejnách, 1 kontrolu prodejního automatu a 1 kontrolu na e-

shopu. Celkem bylo nalezeno 31 druhů výrobků určených ke kouření s obsahem HHC nebo THCP. 

V jedné z provozoven byly nalezeny také bonbony s obsahem HHC. U výrobků ke kouření se 

jednalo převážně o jednorázové elektrické cigarety (19 druhů), dále květy obsahující HHC nebo THCP 

(11 druhů) a v jednom případě e-liquid s obsahem HHC. Ve všech případech byla věc neprodleně 

předána Policii ČR. 
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Graf 2: Druhy nalezených výrobků s obsahem návykových látek 

 

Dále KHS JmK provedla ve 2 provozovnách odběry elektronických cigaret (4 druhy), jejichž 

značení bylo nevyhovující a bylo zde podezření, že došlo k jejich přeznačení. U těchto výrobků provedla 

KHS JmK také kontrolu v systému EU-CEG, kdy bylo zjištěno, že ani jeden ze 4 odebraných výrobků 

zde není notifikován. U všech 4 odebraných výrobků byla zjištěna přítomnost zakázané látky HHC 

a u 1 výrobku i přítomnost látky THCP. Zjištěné informace budou postoupeny Policii České republiky. 
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